



着力扩大有效投资 加快推进重点项目建设

□晚报记者 裴成龙
通讯员 林居易 韩朋朋
王青林 马晓辉

晚报讯 我市把抓项目、稳投资、促增长摆在更为重要的位置,在扩大有效投资上持续发力,以项目建设为抓手,推动高质量发展。

走进“北海之窗”的项目现场,记者看到一番热火朝天的建设景象。项目主体4-10层装饰装修已全部完工。自2024年11月正式启动建设以来,项目推进顺利,整体进度已达50%,预计今年4月竣工投用。山东临港开发集团有限公司副总经理贾仁涛说:“我们安排专人驻扎项目现场,能够迅速召集各参建单位处理施工过程中遇到的问题,‘第一时间’进行解决。计划春节后,增加施工人员,合理进行工序穿插,确保按时交付。”

“北海之窗”作为北海经济开发区重点打造的综合性服务平台,涵盖政务服务中心、方志馆、招商展厅等多个功能区,建成后可满足企业不同发展阶段的需求,为其提供一站式、全方位服务。山东临港开发集团有限公司副总经理贾仁涛介绍:“打造一流的招商服务平台,实行‘保姆式’



全天化服务,解决企业入驻北海初期在办公、餐饮、会议等方面的需求。总之就是一句话:全心搭建平台,全意做好

服务。”
加快项目建设,提升制造业核心竞争力。位于邹平的山东万通金属年产10万吨高

端新型空调箔、容器箔、装饰箔项目,主要生产厚度2.0mm-0.005mm、宽度900mm-1750mm的空调箔、玻

璃隔条、容器箔、装饰箔、电子板等中高端产品。项目通过运用连续铸轧等先进的工艺,大大缩短了生产流程,节约了铸造、仓储及再熔化成本。“达到年产高端新型空调箔、容器箔、装饰箔10万吨规模,预计2025年5月底建设完成。达产后预计增加产值两亿元,新增纳税400万元,极大地满足国内外市场的迫切需求,同时也将进一步提升万通金属在行业内的竞争力和影响力。”山东万通金属科技有限公司冷轧工段段长郑光友谈及项目建设时说。

我市坚持项目为王,把抓项目、扩投资作为稳增长的重中之重,全力推动签约项目快落地、落地项目快开工、开工项目快建设、建设项目快投产,以项目建设之“进”支撑经济发展之“稳”。2024年,全市省级重点项目投资完成率列全省第1位,683个省市县重点项目投资完成率超年度计划27.5%。244个项目竣工投产,新增产值345.4亿元。华能新能源85万千瓦光伏发电等4个项目获国家用地保障,列全省第1位。在重点项目的强力带动下,我市固定资产投资增速连续54个月高于全省平均水平。

节后上班第一天 无棣提供1500个岗位促就业

□通讯员 付美茹 郭乐乐

“我是一名求职者,刚刚通过这场招聘会找到了自己心仪的工作。在与企业交流的过程中,我感受到了企业对于人才的需求和尊重。也感受到了企业的文化理念和行业的发展前景。”求职者胡敬敬说道。2025年新春伊始,无棣县积极响应上级号召,精心组织开展了一场规模盛大、内容丰富的“春风行动”系列招聘活动,为求职者和企业搭建了高效便捷的沟通桥梁,助力求职者实现高质量就业,推动企业高质量发展,为新年的经济社会发展注入强劲动力。

“春风行动”的成功举办,不仅为求职者和企业搭建了一个双向选择的平台,也为促



进就业创业、推动经济发展发挥了积极作用,也让更多的人实现就业梦想,开启美好的新

生活。采访中,无棣县人力资源和社会保障局党组成员、公共就业和人才服务中心主任于树坤介绍:“我们将以本次‘春风行动’招聘会为契机,集中为企业和求职者搭建就业供需平台,预计活动期间,全县将组织各类招聘活动10场次,参加企业近200家,提供岗位超2300余个,为完成全年就业工作开好局起好步。”

据了解,此次招聘会由滨州当地60余家企业与河北盐山10余家企业共同开展“春风行动”招聘,提供就业岗位1500余个,涵盖化工、锂电、纺织、零售等多个行业工种。活动期间共有500余人次求职者入场应聘,收到简历230余份,初步达成就业意向190余人。